
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA” 
 

 
VERBALE N. 3 - ANNO 2022 

 
 Il giorno 22.03.2021, alle ore 20.30, presso la sede di Quartiere in via 
I. Giovannini, 20 – Ponte Abbadesse si è riunito, con modalità in 
presenza, a seguito di avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BRIGANTI MONICA P MINOTTI ILENIA (da remoto) 

P BRIGHI DANIELE P PEPOLI GIUSEPPINA 

P CORNA DOMINIQUE  P SPINELLI MARIA 

A D’AVENIA ANTONIO P VITALI SANZIO 

P GAZZA AMLETO P ZATTONI ERMES 

P MARALDI EMILIO //           //                // 

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 10 consiglieri 
degli 11 assegnati al Consiglio, che tutti i presenti sono muniti di greenpass, il 
presidente dichiara aperta la seduta alle ore 20.45. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 



Ordine del giorno: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Comunicazioni del Presidente e del Vice Presidente; 
3. Intervento della Regione per la messa in sicurezza del torrente Cesuola; 
4. Iniziative sociali nel quartiere (festa). 
^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedent e 
Viene approvato il verbale della riunione del 2 marzo 2022. 
 
SECONDO PUNTO – Comunicazioni del Presidente e del Vice Presidente 
C’è scarsa comunicazione delle iniziative nella sede del quartiere ed il Consiglio viene 
scarsamente e male informato da parte del gestore e del Comune. 
Manca l’indicazione che l’edificio è sede del quartiere. Sono stati svolti due incontri con il 
gestore Arci su due temi ai quali hanno partecipato rispettivamente i consiglieri Dominique 
Corna ed Ilenia Minotti. 
Si è richiesto di poter svolgere attività gratuite con gli anziani. Emerge che non si possono 
svolgere attività gratuite se non coperte da un’associazione. 
La biblioteca prevede un‘apertura gratuita il martedì mattina per le scuole ma né il comune 
né l’Arci hanno informazioni da dare sull’utilizzo e sulle modalità di prenotazione. La 
biblioteca è aperta a tutti il mercoledì ed il sabato pomeriggio. 
 
TERZO PUNTO - Intervento della Regione per la messa  in sicurezza del torrente 

Cesuola 
Viene votato all’unanimità il documento allegato (A) al presente verbale e inviato alla 
stampa locale. 
 
QUARTO PUNTO – Iniziative sociali nel Quartiere 
Si comunica che è stato chiuso il bando per il gestore degli eventi nel quartiere. Ci sarà 
una disponibilità per gli eventi di €10.000 in 2 anni. 
^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.30. 
 
Allegati : A. 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
  Amleto Gazza 


